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x4 – 4

𝒙𝟒− 𝟒

𝒙𝟐+ 𝟐
 

= 
  𝒙𝟐+ 𝟐  ( 𝒙𝟐− 𝟐 )

𝒙𝟐+ 𝟐
 = x2 – 2

y4

2x - 
𝟏

𝟐
 y =  -2 

2x - 
𝟏

𝟐
 * (4) =  -2  

2x - 
𝟏

𝟐
 * (4) =  -2  

2x -1 * ( 2 ) = -2 

2x - 2 = -2 

 

* تسط ٔ يقاو  *  أٔ َضزب تسط 2 يع 4ٚا َختصز : انجشء انًضهم ُْا ٚعُٙ فٙ عًهٛة ضزب 

 يقاو

 2  فٙ انثسط ْٕٔ  4 يا َُسٗ اَّ فٙ نسا تاقٙ يٍ 2 يع 4ُْا نًا َختصز 

 ُْا طثعا َخهٙ انًجاْٛم فٙ طزف ٔ الإعذاد تطزف ٔيا َُسٗ عُذ َقم أ٘ شٙء نهطزف انثاَٙ َغٛز إشارتّ
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2x = -2 + 2

x = 𝟎 

𝟐

𝒙
+  

𝒙

𝟐
  

= 
𝟒

𝟐𝒙
+  

𝒙𝟐

𝟐𝒙
 

= 
𝟒+𝒙𝟐

𝟐𝒙
 

= 
𝒙𝟐+ 𝟒

𝟐𝒙
 

x

( x  1 ) ( x2  x +1 ) 

X ( x2  x +1 )  1 ( x2  x +1 ) 

X3  x2 + x  x2  x  1 

= x3  1  

 ٔتعذٍٚ َسٕٖ انًقص َٔضزب سٖ يا إَا يحذدِ نكى..  أٔلا َٕحذ انًقاو ٔٚكٌٕ تضزب يقاو انكسز الأٔل فٙ يقاو انثاَٙ 

 داو تشاتّ عُذَا انًقاو َقذر َجًع انكسزٍٚ تكسز ٔاحذ عاد٘ جذا

 ٔانحٍٛ َزتة يثم انتزتٛة انًعتاد عشاٌ يا احذ ٚخاف

 أ٘ الأسس لاٌ يا َقذر xَقذر َحذف َٔثسط تس لاتذ َلاحظ درجة .. عُذ انتجًٛع 

 ^_^.. كَٕٕا اَتثٕٓا نلأسس  .. x ٔ +x2–َسٕٖ انحذف تٍٛ يثلا 
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x

x

4x2  8x = 0 

4 *- ( 2 )2 + 8 * (2 ) = 0  

4 * -4 + (16 ) = 0 

- 16 + 16 = 0 

x2x

xx

X2 –x -2 

= ( x – 2 ) ( x + 1   ) 

 x ْٙ 2ُْا َقٕل قًٛة 

 ُْا يا َُسٗ الإشارات أ٘ خطا راح ٚغٛز انُاتج

( -2 (*) 1 ) = -2 

( -2 (+) 1 ) = -1 


